



В Советском районе города Воронежа неизвестные бросили в кафе гранату времён Великой Отечественной Войны

08 мая 2008 года в 05 часов 00 минут в следственный отдел по Советскому району воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение от дежурного по Советскому РОВД о том, что неустановленное лицо бросило гранату в помещение кафе «Джокер», расположенное в жилом доме № 8 по улице Защитников Родины поселка Придонской города Воронежа.

На место происшествия выезжали оперативно-следственная группа совместно со специалистом-взрывотехником, руководитель следственного отдела Александр Федоров.

В ходе проведенных неотложных следственных и проверочных мероприятий установлено, что 08 мая 2008 года после 01 часа кафе «Джокер» было закрыто, свет внутри помещения был отключен. Около 03 часов 40 минут неустановленное лицо бросило в окно кафе гранату времён Великой Отечественной Войны.

Взрыв гранаты не произошел в связи с ее непригодностью для производства взрыва ввиду значительного воздействия коррозии. Пострадавших нет.

В настоящее время следователи воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в Советском районе города Воронежа проводят по данному факту процессуальную проверку и устанавливают лиц, причастных к данному происшествию.

08 Мая 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614108>